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ВСТУП

Актуальність теми. Тема даної роботи залишається актуальною вже достатньо довгий час, оскільки саме палеонтологічні знахідки дають змогу найбільш чітко встановити вік відкладів та умови їх утворення. Цей аспект є першорядним для створення стратиграфічного розчленування, його розуміння та геології у цілому.
Мета дослідження. Головна мета роботи – це виявити та встановити геологічні характеристики палеозойських відкладів за палеонтологічними даними на Волино-Подільській плиті. А також, вивчення органічного світу минулого з його законами розвитку в часі і в просторі на даній території.
Об’єкт дослідження. За основу об’єкта дослідження в даній роботі, були узяті палеонтологічні знахідки палеозойського часу, а саме копалини біологічного походження (скам'янілості, викопні рештки, копні, фосилії): скелети самих організмів, сліди і продукти їх життєдіяльності, органічні біомолекули.
Предмет дослідження. Предметом дослідження цієї робити є конкретна задача, яка включає в собі: з'ясування біологічної різноманітності української території, реконструкція органічного світу минулих епох, встановлення відносного віку відкладів по комплексу викопних решток.
Методи дослідження. При написані цієї роботи були використані загальні та спеціальні методи дослідження, а саме:
1. Метод спостереження. Завдяки цьому методу були вивчені та описані дані за палеонтологічними об’єктами.
2. Метод порівняння. Встановлення відмінностей описаних відкладів та викопних знахідок на даній території у палеозойському віці.
3. Метод розрахунку. У даній роботі приведені розрахункові дані за глибинними процесами, які відбувалися на території Волно-Подільскої плити.
4. Метод узагальнення. Визначення загального поняття про геологію, палеонтологію та стратиграфію, в якому знаходить віддзеркалення головне - тема та об’єкт роботи.


Метод абстрагування. Даний метод здійснювався в два етапи. На першому етапі визначалися неістотні властивості, зв'язки і т.д. На другому - досліджуваний об'єкт замінили іншим, більш простим, є спрощеною моделлю, що зберігає головне в складному. Даний метод був використаний для кращого розуміння та розкриття теми роботи.
5. Метод формалізації. Даний метод дав змогу відобразити геологічні явища у математичній, хімічні та фізичній штучних мовах, що у свою чергу відображає потенціал досліджуваного об’єкту.
6. Метод аналізу. Завдяки даному методу були проаналізовані та інтерпретовані дані минулих досліджень.
7. Метод синтезу. З'єднання окремих сторін предмету в єдине ціле. Аналіз і синтез взаємозв'язані, вони грали роль єдності протилежностей при написанні роботи.
Поворотний або елементарно-теоретичний метод. Базується на уявленнях про причинно-наслідкові зв'язки різних явищ даної теми.
8. Метод аналогії. Через метод аналогій була встановлено більш детальна вивченість даного предмету, за допомогою проведення паралелі з іншими науковими пізнаннями.
9. Гіпотетичний метод пізнання припускає розробку наукової гіпотези на основі вивчення фізичної, хімічної і т.п. природи досліджуваного явища при написані робити за допомогою описаних вище способів пізнання.
Наукова цінність отриманих результатів. Виконана робота має нові інтерпретації теми та уявленням про описані процеси, які можуть використовуватись, як підґрунтя для подальших наукових робіт.
Практичне значення отриманих результатів. Результати досліджень можуть практично використовуватися у сферах пошуків та розвідки корисних копалин на території Волино-Подільської плити.

ВИСНОВКИ

Данна робота допомогла виявити та встановити геологічні характеристики палеозойських відкладів за палеонтологічними даними на Волино-Подільській плиті, а саме вивчити та проаналізувати органічного світ минулого з його законами розвитку в часі і в просторі на даній території. Розкриття теми робити детальніше відображено у главі «2. Палеонтологічні маркери Волино-Подільскої плити».
Актуальність даної теми була збережена протягом усіє роботи, що простежувалось у главах та підглавах. Сучасність та актуальність темі більше детально відображено у підглаві «2.1. Геологічне значення викопних організмів». Саме в цій інформаціє йде упор на те, що саме палеонтологічні знахідки дають змогу найбільш чітко встановити вік відкладів та умови їх утворення. Також підглави «1.1 Стратиграфія» та «1.3 Історія геологічного розвитку» вказують на такий першорядні аспекти, як створення стратиграфічного розчленування, та вивчення геологічних процесів
Палеонтологічні знахідки палеозойського часу, які були взяті за основу об’єкта дослідження в даній роботі, а саме це копалини біологічного походження (скам'янілості, викопні рештки, копні, фосилії, скелети самих організмів, сліди і продукти їх життєдіяльності, органічні біомолекули) були детально вивчені та проаналізовані, що відображено у підглавах «2.2. Водорості в силурійських рифтових фаціях плити» та «2.3. Залишки фауни з відкладів Балтійської серії». Об’єкти дослідження дали чітке уявлення про палеонтологічний стан Волино-Подвльскої території.
Були з’ясовані біологічні різноманітності української території, а також була складена реконструкція органічного світу минулих епох і встановлено відносний вік відкладів по комплексу викопних решток. Саме ці дані являли собою предмет досліджень та основну задачу роботи.
При написані цієї роботи були використані загальні та спеціальні методи дослідження, завдяки  яким вдалось більш  детально вивчити та  описати дані за палеонтологічними   об’єктами   (метод   спостереження),   втсановити   відмінності


описаних відкладів та викопних знахідок на даній території у палеозойському віці ( метод порівняння), провести розрахунки за глибинними процесами, які відбувалися у різні періоди Волино-Подільскої плити (метод розрахунку), визначити загальні поняття про геологію, палеонтологію та стратиграфію, які є віддзеркаленням теми та об’єкта роботи (метод узагальнення), визначити та змоделювати неістотні зв’язки робити (метод абстрагування), відобразити геологічні явища ц математичній, хімічній та фізичній штучних мовах (метод формалізації), проаналізувати та інтерпретувати дані минулих (метод аналізу), з’єднати окремі сторони предмету в єдине ціле та донести головну думку (метод синтезу), провести та встановити паралель між інформацією даної роботи та іншими науковими пізнаннями (метод аналогії), та розробити наукову гіпотезу на основі вивчення фізичної, хімічної та ін. природи досліджуваного явища на основі зазначених вище методів ( гіпотетичний метод). .
Виконана робота має нові інтерпретації теми та уявленням про описані процеси, які можуть використовуватись, як підґрунтя для подальших наукових робіт, що створює наукову цінність даної роботи.
Результати досліджень можуть практично використовуватися у багатьох сферах зв’язаних з гірничодобувною промисловістю , геологічною, будівельною діяльністю, а також при пошуках та розвідці корисних копалин на території Волино- Подільської плити.
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